
Звіт  
щодо забезпечення навчання представників органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, публічних службовців, бізнес-спільнот, 
організацій громадянського суспільства з питань соціальної інклюзії та 

механізмів її побудови для громад 
 
 

І квартал 2025 року  
  
 Проводились організаційні заходи щодо виконання завдання. 
 
ІІ квартал 2025 року 

 
У межах Національного тижня безбар’єрності, який проходив з 19 по                          

25 травня 2025 року на Тернопільщині проведено низку заходів для підвищення 
обізнаності щодо формування безбар’єрного простору. 

Ключові теми заходів: 
 соціальна інклюзія та безбар’єрність; 
 коректна комунікація з людьми з інвалідністю; 
 роль громад у формуванні доступного середовища. 
Проведено 10 заходів (тренінги, семінари, інформаційні зустрічі);  
Охоплено понад 300 учасників. 
Участь взяли представники щонайменше 40 територіальних громад області. 
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22 травня 2025 року за участі Західноукраїнського національного 
університету в межах Національного тижня безбар’єрності проведено семінар-
тренінг ,,Безбар’єрний освітній простірˮ 

У заході взяло участь 80 осіб, з них: 

працівники закладів освіти; 
соціальні педагоги; 
психологи; 
представники органів місцевого самоврядування. 
 
У заході розглянуто 4 практичні кейси впровадження інклюзивних підходів в 

освітньому середовищі. 
 
ІІІ квартал 2025 року 
 

11 серпня 2025 року в обласній військовій адміністрації відбувся семінар-
навчання для працівників відділів державної реєстрації актів цивільного стану у 
Тернопільській області, організований управлінням державної реєстрації 
Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції.  

Головна тема заходу — впровадження принципів безбар’єрності у роботі 
державних установ, особливо у сфері надання послуг населенню. 

До участі у навчанні долучилися керівники окремих структурних 
підрозділів обласної військової адміністрації, представники Центру 
життєстійкості, психологи та фахівці з соціальної роботи. 

На семінарі обговорено психологічні аспекти доступності та 
взаєморозуміння. 

У семінарі взяли участь 23 працівника відділів державної реєстрації актів 
цивільного стану області. 
 
https://oda.te.gov.ua/news/u-ternopilskii-ova-provely-seminar-navchannia-z-pytan-
bezbariernosti-dlia-pratsivnykiv-viddiliv-dratss 
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 17 вересня 2025 року у обласній військовій адміністрації відбулася нарада 
з представниками бізнесу. Начальник Тернопільської обласної військової 
адміністрації В’ячеслав Негода провів нараду з підприємцями міста Тернополя, 
які ведуть бізнес на маршруті, що формується в межах реалізації проєкту ,,Рух 
без бар’єрівˮ. 
 
https://oda.te.gov.ua/news/obhovoryly-vazhlyvist-uchasti-biznesu-u-stvorenni-
bezbariernoho-prostoru 
 
 

  
 
 
 
ІV квартал 2025 року 

 
10 листопада 2025 року у Західноукраїнському університеті відбувся форум 

,,Свідомо до безбар’єрності: шлях до університету рівних можливостейˮ. 
https://www.wunu.edu.ua/news/28822-u-zunu-vdbuvsja-forum-svdomo-do-

bezbaryernost-shljah-do-unversitetu-rvnih-mozhlivostej.html 
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 14 листопада 2025 року у місті Тернопіль відбувся тренінг ,,Інклюзивний 
простір як можливість для розвитку бізнесу та громадиˮ. Програма заходу 
включала практичні сесії: ,,Доступність як стратегічна перевага для бізнесуˮ, 
,,Від бар’єрів до можливостейˮ, ,,Інклюзивність: від базових змін до типових 
помилокˮ, ,,Інструменти і ресурси для фінансування доступностіˮ та 
,,Безбар’єрність у бізнесі: досвід, етика, рішенняˮ. 
 Захід спрямовано на допомогу підприємцям краще зрозуміти, як принципи 
безбар’єрності можуть сприяти розвитку бізнесу та позитивним змінам у місті. 
 
 14 листопада 2025 року фахівці Тернопільської ОУНБ відвідали тренінг 
,,Тернопіль без бар’єрів: практичний тренінг з інклюзивностіˮ 
 Головна мета тренінгу – підвищити спроможність для створення 
інклюзивного, комфортного середовища для всіх мешканців та гостей Тернополя 
– зокрема, для людей з інвалідністю та ветеранів за принципами безбар’єрності 
та універсального дизайну. 
 Програма тренінгу охоплювала важливі теми: ,,Безбар'єрність як необхідна 
адаптація до сучасних реалійˮ, ,,Інклюзивна комунікація: досвід, етика, 
рішенняˮ, ,,Практика доступності: помилки, рішення, перші крокиˮ. 
 

      


